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     аудиторська фірма 

 



  

Звіт незалежного аудитора 
 

Акціонерам та керівництву ПрАТ «Вінницький дослідний завод» 

 

Вступний параграф. 
 

Основні відомості про товариство: 

Повне найменування Приватне акціонерне товариство «Вінницький 

дослідний завод» 
Ідентифікаційний код юридичної особи 00383780 

Організаційно – правова форма 230 – акціонерне товариство 

Місцезнаходження 21001, Вінницька обл., м. Вінниця, пров. Островського, будинок 

21 

Дата та місце проведення державної реєстрації 21.07.1998 року,  № 1 174 107 0009 000994 

Виконавчий комітет Вінницької міської ради 

Дата внесення останніх змін до статуту «16» квітня 2015 р., реєстраційний № 11741050012000994 

Основні види діяльності 

28.29 Виробництво інших машин і устаткування загального 

призначення н. в. і. у. 

28.25 Виробництво промислового холодильного та 

вентиляційного устаткування  

28.93 Виробництво машин і устаткування для виготовлення 

харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну 

25.91 Виробництво сталевих бочок і подібних контейнерів 

46.69 Оптова торгівля іншими машинами й устаткуванням 

Керівник 

 

Дідичук Олександр Семенович 

Головний бухгалтер Склончак Валентина Андріївна 

Кількість працівників 

 

80 

Засоби зв’язку (телефон, факс, електронна 

пошта) 

 

(0432) 618649 

buhgalter@voz.com.ua 

 
  Відомості про аудиторську фірму: 

Повна назва: 
Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Аудиторська фірма «Надійність» 

Код ЄДРПОУ 32473281 

Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторсь-ких  фірм 

та аудиторів, які надають аудиторські послуги 

№3630, видане рішенням Аудиторської палати України  

від 15.07.05р. за №151, термін дії свідоцтва продовжено 

до 28.05.2020 року.  

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості 
№ 0142, видане на підставі рішення АПУ від 29.09.2011 

р. № 239/4 

Прізвище, ім’я, по-батькові аудиторів, що проводили 

аудит 

Манько Надія Федорівна - Сертифікат Серія А № 004407 

від 30 листопада 2000р. за №96, термін дії  продовжено 

до 30 листопада 2019 р.  

 

Місцезнаходження аудиторської фірми та її фактичне 

місце розташування 

21036, м. Вінниця, вулиця Хмельницьке шосе, будинок 

2, кімната 400 А 

 

Відомості про умови договору на проведення аудиту: 

Дата та номер договору на проведення аудиту № 14/15-А  від  24.03.2015 року 

Дата початку та дата закінчення проведення аудиту З 22 квітня 2015 року по 10 лютого 2016 року 

 

 

 



  

  Ми, ТОВ «АФ «Надійність», провели аудит фінансової звітності Приватного Акціонерного 

Товариства «Вінницький дослідний завод», що додається, яка включає: Баланс станом на 

31.12.2015 року, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний 

капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та 

інші пояснювальні примітки (далі – «фінансова звітність»). 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність . 

        Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку цієї фінансової звітності та 

її достовірне представлення у відповідності до Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку, і за створення системи внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 

містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок. 

Відповідальність аудитора. 

         Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової  звітності на основі 

результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 

стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а 

також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова 

звітність не містить суттєвих викривлень. 

   Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 

щодо числових показників  та розкриття інформації у примітках до фінансової звітності. Вибір 

процедур базується на професійному суджені аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих 

викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих 

ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та 

достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також оцінку доречності 

використання облікової політики та обґрунтованості  бухгалтерських  оцінок, виконаних 

управлінським персоналом, та оцінку загального представлення  фінансової звітності. 

   Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої 

умовно – позитивної думки. 

Підстава для висловлення умовно – позитивної думки. 

         Відповідно до положень облікової політики, Товариство проводило розподіл постійних 

загальновиробничих витрат, згідно обраної бази розподілу при нормальній потужності. 

Нерозподілені постійні загальновиробничі витрати було включено до складу собівартості 

реалізованої продукції у період їх виникнення. Собівартість реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг), включеної зо Звіту про сукупний дохід за 2015 рік складає 15 199 тис. грн. До 

складу собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), Товариством було включено 

нерозподілені постійні загальновиробничі витрати в розмірі 1 960 тис. грн. Аудиторам не було 

надано розрахунок нормативного показника, який використовувався Товариством для розподілу.         

У зв’язку з характером облікових записів, ми не змогли отримати достатні й належні аудиторські 

докази щодо розподілу постійних загальновиробничих витрат, відповідно ми не мали змоги 

визначити, чи була потреба в коригуванні  суми нерозподілених загальновиробничих  витрат, 

включених до собівартості реалізованої продукції, відображеної в Звіті про фінансові результати, 

а також залишку незавершеного виробництва та готової продукції, відображених у Звіті про 

фінансовий стан станом на 31.12.2015 року. 

Умовно – позитивна думка. 
           На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для 

висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність ПрАТ «Вінницький дослідний 

завод», відображає, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2015 

року, а також результати його діяльності та рух грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 

2015 року, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України. 

 
Директор  

Аудиторської фірми «Надійність»                                                                          Н.Ф.Манько      

   

м. Вінниця                                                                                                                    10  лютого  2016 р. 


